

中国移动 5G+

蚌埠移动客户 跨越 200万

感谢一路有您!

感恩回馈 四季好礼

- 一重礼 老客户网龄回馈 宽带流量终端免费领
- 二重礼 自选套餐隆重上市 总有一款适合您
- 三重礼 网络技术再引领 宽带义诊进万家
- 四重礼 客户服务再升级 更多权益领回家

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 不断深化高水平对外开放助力推动蚌埠高质量发展

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 李扬)12月6日上午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记在第四次“一带一路”建设工作座谈会上的重要讲话、对新时代马克思主义理论研究和建设工作的重要指示、在中华全国供销合作社成立70周年之际作出的重要指示精神,研究我市贯彻落实工作;听取关于召开市十七届人大四次会议和市政协十五届四次会

议的汇报。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深刻认识共建“一带一路”的重大意义,进一步强化战略思维、安全意识、系统观念、国际视野,充分发挥安徽自贸试验区蚌埠片区、蚌埠综保区等开放平台作用,持续深化高水平对外开放,不断扩大合作范围、提升合作层次,加快打造改革开放新高地。要把学习研究

宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,坚持守正创新,坚持“两个结合”,不断深化体系化、学理化研究阐释,增强学习宣传的针对性、实效性,努力培养更多高素质理论人才,推出更多高质量研究成果,推动党的创新理论更加深入人心。要深化改革创新,进一步激发供销社的内生动力和发展活力,更好服务农民生产生活,助力推进乡村全面振兴、加快城乡

融合发展,为建设高质高效的农业强市发挥更大作用。

会议强调,市两会是全市人民政治生活中的一件大事。要以高度负责的政治责任感、严肃认真的工作态度、严谨细致的工作作风,精心组织,认真细致筹备,做实做细各环节工作,严格会风会纪,坚持节俭务实,确保风清气正、圆满成功。会议还研究了其他事项。

运超市加盖钢结构光伏板影响住户采光问题,要求诉求承办单位认真答复解决。

马军强调,12345热线是听民意、解民忧、聚民心的“连心线”。各级热线机构要聚焦群众急难愁盼,紧盯问题难点堵点,快速响应铁腕督办,让诉求办理实现闭环。市政府各级各部门要对今年热线办理工作开展“回头看”,在对具体诉求办理补缺补差的基础上,跳出热线看热线,从解决“一件事”向办好“一类事”延伸拓展,系统谋划好明年城市治理、物业管理、民生保障等百姓可感可及的重点工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

紧盯问题难点堵点 快速响应铁腕督办

马军开展“我当接线员”难办件“回头看”活动

本报讯(融媒体记者 杨露露)12月8日上午,市长马军开展12345政务服务便民热线“我当接线员”难办件“回头看”

活动。市政府秘书长刘宗文参加。活动中,马军主持召开专题会议,协调解决蚌埠经开区和蚌山区部分小区购

房补贴未兑现、物业费补贴等群众反复投诉、久拖不决的历史遗留问题。会后,马军还深入淮上区通成紫都小区,实地调研研



蚌埠滕湖机场三字代码正式获批

本报讯(融媒体记者 李景通讯员 夏禹文/图)近日,国际航空运输协会(IATA)正式批复蚌埠滕湖机场三字代码为“BFY”,标志着蚌埠滕湖机场建成投运的目标迈出了关键一步。

机场三字代码是机场符号化的名字,是机场特定位置的代码,具有国际唯一性。三字代码的取得是机场开展校飞、试飞以及申请机场使用许可等开航审批工作的必要条件。

三字代码中“B”为蚌埠的拼音首字母,“FY”代表“flying”飞行的含义,也是“飞扬”的拼音首字母。“BFY”不仅包含蚌埠与机场这两项重要元素,同时也象征蚌埠空港开埠、经济腾飞、欣欣向荣的美好寓意。

蚌埠滕湖机场位于怀远县淝河镇滕湖村,按照近期目标年2035年规划建设,年旅客吞吐量180万人次,年货邮吞吐量1万吨,飞行区等级指标为4C。飞行区场道工程于2022年10月20日开工,目前,跑道、站坪、联络道等主体工程已完成,围界、场内排水及消防等工程基本完成。助航灯光工程基本完成,于2024年9月30日顺利试亮灯。

航站区航站楼主体结构已封顶,金属屋面及玻璃幕墙施工已完



航站楼金属屋面及玻璃幕墙施工已完成(无人机照片)

成,航管楼、塔台和特种车库等单体已基本完成内部装饰工程。弱电工程于今年10月进场施工,计划2025

年2月完成施工、调试,计划今年年底完成设备管线和部分设施设备安装,确保项目具备综合验收条件,

2025年5月完成民航工艺设备安装和弱电工程联调联试,同步完成试飞工作,力争2025年9月通航。

解放二路下穿铁路工程暨胜利二村片区城市更新项目开工

黄晓武出席开工动员会

本报讯(融媒体记者 李扬)12月8日上午,蚌埠市解放二路下穿铁路工程暨胜利二村片区城市更新项目开工。市委书记黄晓武出席开工动员会并宣布项目开工。市领导郭家满、张铭,上海东华地方铁路开发有限公司董事长陈利民、中铁城建集团有限公司副总经理张宇川、上海铁路局蚌埠站站长关海伟等参加。

黄晓武在开工动员会上指出,实施解放二路下穿京沪铁路蚌埠站工程是市民多年来的期盼,工程的谋划建设,就是为了完善主城区交通路网,有效疏解两站区域交通压力,沟通滨河南路与城区道路,让“靓淮河”与老城区紧密连接、相得益彰,更好地支撑城市南岸提质、撬动经济发展活力。胜利二村片区的更新改造,对于提升东部老城区城市功能、改善居住环境,提升群众获得感和幸福感意义重大。项目施工建设单位要精心组织、科学施工,严把工程质量关、安全关,齐心协力加快项目建设步伐,打造造福百姓的民生工程。龙子湖区和相关部门要全力做好服务保障工作,营造良好施工环境,确保工程项目早建成、人民群众早受益。

据了解,解放二路下穿京沪铁路蚌埠站立交工程,将穿越蚌埠火车站东咽喉区18股道(含道岔),总长度93米,引道结构采用整体式U型槽,北侧接入淮南路,解放二路交叉口,南侧接入胜利东路、航华路交叉口,全长301米。胜利二村片区城市更新项目位于胜利东路以北,延安路以东,蚌埠火车站以南,航华路以西,规划总建筑面积约50.6万平方米。

第二批100个“长三角人文经济典型案例”公布

“垓下遗址景区推动文旅融合发展”入选

本报讯(融媒体记者 何沛文)日前,第五届长三角国际文化产业博览会在上海开幕。开幕式上发布了100个“第二批长三角人文经济典型案例”。其中“垓下遗址景区推动文旅融合发展”案例入选,这也是全市唯一入选的案例。

记者了解到,近年来固镇县垓下遗址景区积极实施文旅融合战略,强化景区环境治理和绿化美化亮化,进一步深入挖掘本土文化资源,创新融入文化内涵,打好“景区自然资源保护和特色文化融入”组合拳,努力提升景区品牌知名度和影响力,激发景区活力。2023年,垓

下遗址景区被评为国家级4A旅游风景区,被列入“安徽非遗主题旅游十大精品线路”。2024年,垓下遗址景区获评安徽省研学旅游示范基地,入选2024年度“皖美消费新场景”十佳场景名单。

今年10月,上海、江苏、浙江、安徽“三省一市”开启了第二批长三角人文经济典型案例遴选活动。本次入选的100个长三角人文经济典型案例,不仅有着深厚的人文底蕴,还具备突出的综合效益,带动就业、消费、民生等多领域联动发展,形成了人文经济标志性成果和普遍性经验,有很强的示范和推广价值。



日前,当涂县黄梅戏剧团为我市市民带来了一场精彩的黄梅戏演出。其中包括古装剧《梁山伯与祝英台》、黄梅小戏《桃花运》、《江姐》选段《春蚕到死丝不断》等黄梅戏经典剧目。

融媒体记者 陈昂 摄

新闻导读

全市城乡居民基本养老保险 参保人数172万余人

房地产市场走势怎么看 ——当前中国经济问答

03版

05版